


NÁVRH DO VEŘEJNÉ SOUTĚŽE ŠPITÁL MOST – PRONÁJEM PROSTOR PRO RESTAURACI

Navrhovatel: Blanka Techlovská
Sídlo: Výškov 5, Louny 440 01
IČ: 64020622



Vyhlašovatel: Národní památkový ústav, státní příspěvková organizace
IČO: 75032333,
DIČ: CZ75032333,
Se sídlem: Valdštejnské nám. 162/3, PSČ 118 01 Praha 1 – Malá Strana
Zastoupený: Zuzanou Klimplovou, kastelánkou kostela nanebevzetí Panny Marie v Mostě
Doručovací adresa: NPÚ, Kostelní 289, 434 01 Most

PŘEDMĚT NÁVRHU

Kavárna s teplou kuchyní spojená s Turistickým informačním centrem

Rádi bychom předložili návrh realizace kavárny spojené s TIC v místě restaurace „U sv. Ducha“. Záměrem je vytvořit kvalitní zázemí pro více cílových skupin, tak aby byla podpořena propagace této lokality s výjimečnou národní kulturní památkou.

KDO JSME


Od roku 2014 tvoříme vzdělávací programy v oboru polytechniky a muzejní pedagogiky. Spolupracujeme se školskými institucemi, muzei a galeriemi. Máme bohatou historii úspěšně realizovaných programů a kulturních událostí. Atelier Woodmaid v Mostě je naší domovskou scénou. Zde pořádáme workshopy se zajímavými osobnostmi, probíhají zde dílny pro školy a rovněž připravujeme materiál pro realizaci dílen.


VIZE

Pociťovali jsme jako nedostatek, že se v lokalitě přesunutého gotického chrámu Nanebevzetí Panny Marie nenachází žádné vstřícné místo, kde by se návštěvníci mohli pozdržet, občerstvit se a případně dostali regionální informace. Takto postupně vznikala prvotní vize malého TIC, umístěného přímo v našem Atelieru. Podmínky by ovšem byly velmi stísněné, proto reagujeme na nenadálou situaci s předčasným uvolněním restaurace v budově správy NPÚ a navrhujeme přenesení těchto služeb do prostor bývalé restaurace U sv. Ducha

NÁVRH

Denní kavárna s příjemným zázemím, s nabídkou kvalitních nápojů a pokrmů převážně z regionálních surovin. Standard gastronomických služeb nastavujeme obdobně jako u našich mentorů - Kafe Doma Litoměřice a bývalé bio restaurace Zahrada Teplice, která nám poskytne odborný dohled, receptury a bude garantem úrovně poskytovaných gastro služeb. Samozřejmostí je výběrová káva a domácí dezerty. Vzhledem k pohostinským službám požadovaným správou NPÚ, hodláme zachovat nabídku vařených jídel s možností rezervovat prostory a služby pro uzavřenou společnost. Nadále bychom tak zachovali kontinuitu slavnostních událostí v prostorách špitálu sv. Ducha.

Prosíme o součinnost správy NPÚ ve věci dovybavení kuchyně restaurace o vzduchotechniku. Podle vyjádření vedoucí OHS  je vzduchotechnika podmínkou pro kolaudaci kuchyně.



TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

Součástí navrhovaných služeb bude **nově TIC pro lokalitu „Starý Most - přesunutý kostel“**.

Máme mnoho plánů, jak toto místo přetvořit na zajímavý turistický cíl v příhraničí. Cílíme na všechny věkové skupiny, které hodláme propojovat na základě našich bilingvních programů zaměřených na turistiku, historii a budoucnost našeho regionu. Dalším našim tématem jsou umělecká řemesla, prostřednictvím našeho již existujícího Atelieru hodláme dlouhodobě podporovat navazování milých přátelství Čechů a Němců se společnými zájmy v příhraničí.

Velice rádi bychom přispěli ke kultivaci této vzácné historické městské části Mostu, která se jako zázrakem dochovala. Město Most je proslulé svou silnou průmyslovou základnou, rovněž bohužel i nelítostným bouráním památek a devastací krajiny kvůli těžbě uhlí. Nyní se město Most s nově rekultivovaným územím a nedávným napuštěním Jezera Most snaží zařadit mezi zajímavé turistické cíle Krušných hor. Rádi bychom svým působením zde přispěli k překonání špatné pověsti našeho města, pověstného velkými ekologickými problémy a problematickým soužitím se sociálně slabší skupinou jeho obyvatel.

Rádi bychom do našeho města přilákali milé kolegy z Čech i Německa a společně zde pořádali kulturní a vzdělávací události na evropské úrovni s tématem CZ – DE spolupráce. Zejména nám záleží na navazování dlouhodobých přátelství lidí napříč generacemi.

PLÁNOVANÉ PROGRAMY TURISTICKÉHO CENTRA

- Prohlídky a workshopy na téma přesunutý kostel Vzdělávací programy pro školy
- Přednášky a události na téma rekultivace krajiny
- Umělecká řemesla a Fler jarmarky
- Příměstské tábory s muzejní a galerijní pedagogikou
- Koncerty a divadelní představení

BUDOUCNOST

Nyní usilujeme o dotaci MPSV OPZ+.

V případě kladného vyřízení naší žádosti, bychom kavárnu od 1. 1. 2024 koncipovali jako sociální podnik s určitým procentem zaměstnanců z řad cílových skupin osob se zdravotním handicapem, osob s právem azylu v ČR a osob ve věku 55 a více let.

Tímto nastavením bude kavárna plnit i komunitní a společenskou funkci, kterou v Mostě tolik postrádáme. Ve spojení s duchovním nastavením této krásné lokality se jistě brzy stane jedním z nevyhledávanějších cílů pro návštěvu místních i turistů.

Vznik sociálního podniku a podporu TIC jsme konzultovali s náměstkyní primátora Ing. Markétou Starou, v obou případech máme příslibenu podporu města.

KAVÁRNA V DUCHU

Vzhledem k úpravám interiéru a dovybavení kuchyně a zázemí se budeme snažit otevřít kavárnu nejpozději do 29. dubna 2023 tak, abychom byli již tuto sezónu schopni nabídnout teplou kuchyni, byť jen ve skromné nabídce.

Předpokládaná otevírací doba v letní sezóně 10 – 20 h.

Předpokládaná otevírací doba v zimní sezóně 10 – 18 h.

Navrhované nájemné 7 000 Kč

Služby

Voda	bez DPH 2.272,73 Kč	DPH 227,27 Kč	s DPH 2.500 Kč
Teplo	bez DPH 4.545,45 Kč	DPH 454,55 Kč	s DPH 5.000 Kč
El. energie spol. prostor	bez DPH 2.892,56 Kč	DPH 607,44 Kč	s DPH 3.500 Kč

Celkem služby 11.000 Kč / měsíčně